



中共洛阳市委机关报

2013年7月27日 星期六 农历癸巳年六月二十

多云 局部地区有短时阵雨 25℃~35℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14481期 今日4版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 我市集中收看全省群众路线教育实践活动报告会

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,全省党的群众路线教育实践活动报告会暨全省党的十八大精神集中专题培训第四场学习报告会举行。省委书记、省人大常委会主任郭庚茂在省党委党校主会场作“学习弘扬焦裕禄精神,做为民务实清廉表率”专题辅导报告。

市委书记陈雪枫在郑州主会场参加报告会。市领导刘应安、王全乐、高凌芝、王立林、吴中阳、郭从斌、尚朝阳、田金钢、史秉铨,在洛的其他市级领导,省管本科院校校级干部,省管专科学院校主要负责同志,省管重要骨干企业领导班子成员,各县(市)区党政正职等在洛阳分会场集中收看了报告会。我市广大党员干部通过电视直播收看了报告会。

## 确保洛阳新区331个项目有序推进

本报讯(记者 常书香 通讯员 宋磊)昨日,洛阳新区上半年工作会召开,传达贯彻全市上半年工作会精神,总结点评新区上半年工作并部署下半年重点工作。

上半年,洛阳新区地区生产总值完成132.1亿元,同比增长6.7%;实施建设项目174个,其中新开工建设项目66个,累计完成投资153.9亿元;实施产业集聚区项目77个,其中新开工建设项目30个。

会议提出,下半年,洛阳新区各相关部门要有序推进年初确定的331个项目,持续优化建设环境,加大招商引资力度,加快项目建设进度。要在城乡一体化区域整体推进基础上,突出农村社区、专业园区、工业园区建设,加快配套基础设施建设进度,加大美好乡村建设力度。要沉到基层,调查研究,真正转变作风,切实加强党的建设,促进新区经济社会发展再上新台阶。

市委副书记刘应安强调,作为全省经济社会发展的重要增长极,洛阳新区各级各部门要提振精神,破解难题,积极作为,为全市经济发展做出新贡献;要切实做好招商引资、生态建设、环境优化、综合管理四篇文章,努力做到能招商、会招商、招来商,让更多的新项目落户新区;要营造宜居环境,让新区真正成为全市最靓丽、最具活力的生态区域。全市各单位要提升认识,各负其责,多措并举,全力支持新区加快发展。

洛阳新区领导高凌芝、王立林、委会峰、郭晓芒、翟应征参加会议。

## 求真务实 迎难而上 确保实现全年目标

# 9月底前实现“一站式”行政审批

本报记者 李三旺 实习生 董巧丽

“我们的企业在洛阳发展,盼的就是个好环境,希望洛阳市能够深化政企联系‘直通车’制度。”

“对发展环境方面的问题,能不能直接反映给市领导,减少中间环节?”

日前,在市纪委举办的优化经济发展环境座谈会上,数十家外来投资企业代表争相发言。优化项目审批方式,强化首席服务官制度……一条建议摆在桌面上。这些建议,被市纪委有关负责人认真地记录在本子上。

环境是生产力,是竞争力。我们不仅要认识到,更要做好。

在全市2013年上半年工作会上,市委书记陈雪枫强调,要牢固树立“环境就是生产力,就是竞争力”“有多好的项目,就要有多好的政策和服务”的理念,多算大账、多算长远账、多算综合账,持续优化投资环境,让洛阳的环境真正“经得起比较、经得起打听”。

上半年,我市坚持对政府投资重大项目派驻综合督查组,加大暗访督查、案件查办力度,问质处理62起213人;立案779件,处分806人。追究责任不是目的,目的是惩前毖后,优化环境。警钟,必须长鸣。

从我市发展环境来看,机关作风建设亟待加强。个别部门遇事推诿扯皮、层层上交矛盾、“中梗阻”和“吃拿卡要”等影响我市经济发展环境的问题依然存在;一些惠企、惠民政策迟迟落实不到

位,影响企业发展和项目建设;强揽工程、强买强卖、寻衅滋事、恶意阻工等现象还时有发生;行政不作为、慢作为、乱作为和效率低下问题,还没有得到根本遏制。

针对这些问题,市委、市政府决定从7月下旬开始,用3个月时间开展优化企业发展和项目建设环境专项治理活动,制定了包括行政审批“一站式”在内的多项服务措施,为企业发展保驾护航。

9月底前实现“一站式”行政审批。按照要求,市、县(市)行政服务中心应于9月底前,组织协调具有行政审批职能的部门,按照“一家受理,抄告相关,同步审批,限时办结”的原则,建成由所有相

关部门进驻行政服务中心的“一条龙”服务、审批大厅,在大厅内,投资项目实行联审联批。10月底前,建立洛阳市中介机构目录库,在市行政审批网上开设中介机构服务台,业主可在网上自由选择中介服务机构。

每月1日至25日为企业“安静生产日”。在“安静生产日”内,除安全检查、环境监测、税收征管和政法机关查处案件以外,其他各行政执法机关不得擅自到企业进行执法。

我市还将建立外来企业主要负责人约见市、县(市)区党政主要领导制度,进一步加大对破坏投资环境行为的查究力度,搞好优化政务环境工作的评议等。



## 关林路西延长线10月底建成通车

昨日,在关林路西延长线工地上,工人们正在加紧道路路基施工。

该工程东起伊尹大道、西至淮南路,是洛龙产业集聚区规划的西南环高速公路以西区域的一条主干道,全长3.7公里。目前,道路的雨污水管网铺设完毕,已进入路基灰土施工阶段,计划今年10月底前建成通车。

记者 梅占国 特约记者 张俊望 摄

## 我市34家困难企业共获1600万元稳岗补贴

本报讯(记者 李迎博 通讯员 范广卿)近日,经市财政局、市人力资源和社会保障局审核,我市为洛阳中集凌宇汽车有限公司等10家困难企业拨付稳定就业岗位补贴214万余元。据了解,这是今年我市发放的第二批稳岗补贴。今年以来,我市已为34家困难企业发放稳岗补贴共计1600余万元。这些补贴资金主要用于稳定企业现有岗位,帮助困难企业尽量不裁

员或少裁员。市社会保险事业管理局相关负责人介绍,去年,我省11个部门联合出台做好困难企业帮扶工作的意见,并积极开展困难企业的认定工作。困难企业认定标准为:生产经营符合国家和我省产业、环保等政策;依法申报纳税;依法参加社会保险,履行缴费义务;受当前经济形势影响,生产经营出现暂时性困难且恢复

有望;积极采取稳定就业岗位措施并承诺不裁员等。我市有57家企业被认定为困难企业。根据相关政策,困难企业可享受“打包”优质服务。其中,在保证失业保险金足额发放的前提下,我市对采取在岗培训、轮训工作、协商薪酬等办法稳定员工队伍并承诺不裁员的34家困难企业,使用失业保险结余基金支出困难企业稳定

就业岗位补贴,补贴额为上年度本企业缴纳失业保险金的50%,补贴分别于今年3月和7月发放给企业。

为缓解困难企业用工难问题,今年以来,市社保部门给予困难企业降低社会保险费率、调整社会保险缴费基数等优惠。除此之外,困难企业还可享受行政事业性收费免征、财政资金倾斜、税收优惠、融资支持等优惠。

## 我市上半年社会治安形势持续平稳

### 刑事、治安警情及交通、火灾事故起数大幅下降



今年以来,洛阳市公安局始终把人民群众对平安幸福生活的向往作为进

一步加强和改进公安工作的出发点和落脚点,坚持围绕中心、服务大局,坚持

重点突破、整体推进,全面谋划和提升公安工作,竭力为全市经济社会发展保驾护航,全市社会治安大局保持持续稳定。1月至6月,全市各类刑事及治安侵权类警情较去年同期减少1800起,同比下降10.2%。特别是“两抢一盗”发案数明显减少,盗窃及“两抢”类警情较去年同期分别下降10%、17.8%。全市道路交通事故起数、火灾起数较去年同期分别下降28.7%、37.6%,其中火灾实现零伤亡。

### 重拳出击, 严厉打击各类严重暴力犯罪

现行命案破案率达到96.77%。年初,市公安局提出了“现行命案发案数力争控制在100起之内,破案率力争达到100%”的“双百”目标,要求全市各级公安机关继续强化命案侦破龙头地位,严格落实命案侦破工作机制,进一步巩固命案攻坚品牌。对新发命案,案发地公安局局长要第一时间到达现场组织侦破,各警种部门要闻警而动、快速反

应、整体联动,力争快侦快破、发一破一。对未破命案,实行专案专班、专家指导、沉底作业,案件不破、力量不减、工作不停,调动一切资源进行攻坚。截至6月30日,全市今年共发命案31起,破获30起,破案率为96.77%,与去年同期相比,发案数下降11起,破案率上升1.65个百分点。(下转02版)

